YtoyaoTixds Aoylopog
Epyacia 1
ITpoVYeouio uroforric: [Téuntn 19 Touviou

1. 'BEotw X1, Xo, ..., X, tuyalec petofAntéc oe xowo yweo miavotntog pe Tiuéc oto R. Oétoupe
Sp=X1+Xo+ -+ Xi ytaxdde 1 <k <n. Na derydel ot

O'(Xl,XQ,...,Xn) :U(Sl,SQ,...,Sn).

2. 'Eoww X € LYQ,F,P) ye X(w) # 0 yia xdde w € Q. Ioyver anapaitnto E(X |G) # 0 e
mdavotnTa 1;

3. Eotww (X,)i<k<n aveldptntec xon t06vouesg tuyaieg petafintéc e E|X;| < oco. ©étoupe
G:=0(Xi+ X+ -+ X,). Naderydel 6t

Xi+Xo+ -+ X,
E(X,|G) =22 2 .

[Trodeln: E(X;|G) =E(X1|G) yaaxddei=1,2,...,n]

4. (o) Eotw {Xpp:n>0k>1} ave€dpTNTES HVOUES Tuyaleg PeTOBATTES ue Twéc oto N xou
uéon Tt > 0. Oétoupe Zy == 1, xou vy n > 0,

7 ‘: f;l Xpgk oV Zy >0,
e 0 av Z, =0,

Enfone, 9étoupe

Fo :={0,Q},

Foni=0(Z1,Zs,..., Zy) yan>1.
H ocohoudia Z,, xatoypdper Ty avdntudn evog yeveahoyixol dévogou. Z, eivan o aptiuog twv
aTOUWY 1oL amoteholy TNy 1 Yevwd. To k-c1o dtopo tng n yewudg yevvder X, i droua. ‘Etol 1)
n+ 1 yewd €yet Zkzll Xk = Zng1 dToga. Av Oho Tt dTopo WA YEVIES OEV aphioouy andyovo,
TOTE OAEC oL YeTETELTA YEVVIESC EYouy () dToya.
(o) Now derydel ot

E(Zy 1| Fu) = p2y

v xdde n > 0.
(B) Na devyvet ot n (Z,/ 1" )n>0 ebvor martingale we mpo< ™V (Fp)n>0-

5. 'Eotw (S,)n>0 0 anhdg tuyaioc nepinatoc ato Z xon (Fy)n>0 1 OWi0non onwe oto [apdderyua
3.2 TV GNUELOCEWY. OETouUE

Jo = 07
n—1

g, = Z 1s,—0 Yl xdde n > 0.
k=0

Anhadr| 1 Jy, petedetl Tov aptiud Twv emoxédemy Tou tepindtou 6o 0 wg To yedvo n — 1 (Eex-
vovtag and to ypovo 0). Oétouue enfong M, = |S,| — J, Y1 xdde n > 0.

(o) Now dewydet ot n (M,,)n>0 elvar martingale w¢ mpog ) duidnon (Fy,)n>o-

(B) Eotww a Yetxde axépatog, xou T’ := min{k > 0 : |Sk| = a}. Na derydetl 61 E(Jr,) = a.



6. 'Eotw B tumuny| xivron Brown, pu > 0, xa € R. Oewpolue v avéhén X ue

Xy =a+ B+ put
yioo x4 t > 0. H X ovoudleton xivnon Brown pe tdon p mou Eexvdel ano 10 x. Ta r € R,
opiloupe T, := inf{s > 0: X; = r} xo ¢(r) := e~ 2. No derydel 6t
(o) H avéin M, = ¢(X;) eivar martingale wg npog t difdnon F, := o({Bs : s € [0,1]}).
@) P(IT.NT, < o0) =1.
(v) Tw a < x < b oybet
¢(b) — ¢(x)
¢(b) — ¢(a)
() Tw 2z = 0 xow a < 0 wyber P(T, < 00) = e Anhodf dtav npoodécoue wo Yetixd
tdon otny xivnorn Brown, exelvn evdéyeton vo nopapelvel yia mévta dedid tou apriuol a < 0, ot
avtideon ye v Tumer xivnorn Brown.
(e) 'Eow . =0,a <0, xau R :=1inf{X, : t > 0} € [—00,0]. Na deydel 611 n —R oxohoudel tnv
ex¥eTinr) xotavour| ye topdueteo 2u. lapatneriote 61t R > —oo ye mdavotnta 1.

P(Ta < Tb) =

IMapatApnon: Yta epwthuarta 4(a) xon 5() YeNOHLOTOACTE TEOXTIXV TO TL onuoivel déoueua
¢ TEOG ot o-GAYESpa, xar utohoyioTte deoucupéveg Yéoeg TWES Omwe xdvoue ot ITdavotnTeg
I.



